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BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS 
CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE 

10 juli 2018 10 juillet 2018 

MOTIES MOTIONS 

COMMISSIE VOOR DE INFRASTRUCTUUR, HET 
VERKEER EN DE OVERHEIDSBEDRIJVEN 

 

COMMISSION DE L'INFRASTRUCTURE, DES 
COMMUNICATIONS ET DES ENTREPRISES 

PUBLIQUES 
 

______ ______ 

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 10 juli 2018 tot besluit van de interpellatie van 
mevrouw Catherine Fonck tot de vice-eersteminister 
en minister van Ontwikkelingssamenwerking, Digitale 
Agenda, Telecommunicatie en Post over "de vereisten 
in verband met de veiling van mobiele frequenties" 
(nr. 269). 
 

Motions déposées le 10 juillet 2018 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de Mme Catherine Fonck au vice-
premier ministre et ministre de la Coopération au 
développement, de l'Agenda numérique, des 
Télécommunications et de la Poste sur "les 
exigences liées à la vente des bandes de fréquences 
mobiles" (n° 269). 
 

  
  
  
  
  
1. Motie van aanbeveling (11.25 uur) 1. Motion de recommandation (11.25 heures) 
  
De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Catherine 
Fonck 
 
en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Ontwikkelingssamenwerking, Digitale 
Agenda, Telecommunicatie en Post 

La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de Mme Catherine 
Fonck 
 
et la réponse du vice-premier ministre et ministre de 
la Coopération au développement, de l'Agenda 
numérique, des Télécommunications et de la Poste 
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verzoekt de regering demande au gouvernement 
  
  
- de ambitieuze doelstelling van een bereik van 100% 
(of 99,9%) voor de bevolking met een minimale 
snelheid van 10 Mbps te omarmen, in tegenstelling tot 
het conservatieve streefcijfer dat momenteel in het 
ontwerp van koninklijk besluit staat en in een bereik 
van 99,5% met een snelheid van 6 Mbps voorziet. Aan 
een potentiële nieuwkomer kan er een tienjarige 
overgangsperiode worden toegekend om van een 
bereik van 99,5% naar 100% (99,9%) te evolueren; 

- d'adopter l'objectif ambitieux de 100% (ou 99,9%) 
de couverture de la population avec une vitesse 
minimale de 10 Mbps contrairement à l'objectif 
prudent actuellement prévu dans le projet d'AR de 
99,5% de couverture avec un débit de 6 Mbps. Une 
période de transition longue de 10 ans peut être 
donnée à un éventuel nouvel entrant pour passer de 
99,5% à 100% (99,9%) de couverture; 

  
- ervoor te zorgen dat die doelstelling van een bereik 
van 100% en een verhoging van de snelheid in 
opeenvolgende stappen gedurende de twintigjarige 
looptijd van de licenties gehaald wordt; 

- cet objectif de 100% de couverture et 
d'augmentation de débit doit être atteint par paliers 
successifs tout au long des 20 ans de durée des 
licences; 

  
- nationale roaming (overschakeling van de ene 
operator naar de andere, afhankelijk van de 
signaalkwaliteit, bijvoorbeeld tijdens verplaatsingen) 
en de combinatie van frequenties tussen operators 
mogelijk te maken om de snelheid in zeer landelijke 
gebieden te verhogen. Die nationale roaming zou 
kunnen worden meegeteld bij de berekening van de 
penetratiegraad; 

- de permettre l'itinérance nationale (de passer d'un 
opérateur à un autre en fonction de la qualité du 
signal, par exemple lors de déplacements) et la 
combinaison de fréquences entre opérateurs pour 
augmenter le débit dans les zones très rurales. Cette 
itinérance nationale pourrait compter dans le calcul 
du niveau de couverture de la population par les 
opérateurs; 

  
- in een middelenverbintenis te voorzien voor het 
bereik op het spoorwegnet ten behoeve van de 
treinreizigers, naast of in plaats van de verplichting 
inzake het bereik op het spoorwegnet voor de 
dienstverlener die draadloze internettoegang in de 
treinen aanbiedt; 

- de prévoir une obligation de moyen pour la 
couverture des chemins de fer à l'intention des 
usagers dans les trains, en plus ou au lieu de 
l'obligation de pour la couverture des chemins de fer 
à l'intention d'un prestataire de services qui fournit 
l'accès sans fil à internet dans les trains; 

  
- in een afwijkingsmechanisme voor het verplichte 
bereik te voorzien voor de dorpen en gemeenten die 
uitdrukkelijk om het behoud van een ‘witte zone’ op 
hun grondgebied vragen, bijvoorbeeld ten behoeve 
van personen met overgevoeligheid of intolerantie 
voor elektromagnetische straling. 

- de permettre un mécanisme de dérogation à 
l'obligation de couverture pour des villages ou des 
communes qui feraient la demande délibérée de 
demeurer en zone blanche, par exemple pour 
héberger les personnes électro-sensibles ou 
intolérantes aux ondes électromagnétiques. 

  
  
Catherine FONCK (cdH) Catherine FONCK (cdH) 
  

  
  
  
  
  

2. Eenvoudige motie (11.30 uur) 
 

2. Motion pure et simple (11.30 heures) 

De Kamer, 
 
gehoord de interpellatie van mevrouw Catherine 
Fonck 
 

La Chambre, 
 
ayant entendu l’interpellation de Mme Catherine 
Fonck 
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en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Ontwikkelingssamenwerking, Digitale 
Agenda, Telecommunicatie en Post 

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de 
la Coopération au développement, de l'Agenda 
numérique, des Télécommunications et de la Poste  

  
gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour. 
  
  
Peter DEDECKER (N-VA) Peter DEDECKER (N-VA) 
Jean-Jacques FLAHAUX (MR) Jean-Jacques FLAHAUX (MR) 
  
  
  

  
  
  

  
  

 


